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Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування зі 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
галузі знань 07 Управління та адміністрування у Закладі вищої освіти «Подільсь­
кий державний університет» щорічно оновлюється, враховуючи сучасні вимоги 
щодо підготовки магістрів, а також пропозиції стейкголдерів, випускників, акаде­
мічної спільності, здобувачів вищої освіти. Вона відображає потреби ринку праці, 
має свою унікальність, що відрізняє її від аналогічних програм, враховує динамі­
чні процеси, які проявляються у фінансовій сфері.

Освітньо-професійна програма містить: програмні результати навчання; ре­
сурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; матрицю відпо­
відності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної про­
грами; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 
компонентами освітньо-професійної програми. Всі її складові відображають гар­
монійну характеристику освіченого та висококваліфікованого здобувача вищої 
освіти за даною спеціальністю та визначають необхідні знання, вміння та навич­
ки, які він може набути під час навчання.

Аналіз матеріально -  технічної бази, кадрового забезпечення показує, що во­
ни відповідають вимогам підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістер­
ським) рівнем. Освітньо -  професійна програма є висококонкурентною для підго­
товки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується уніка­
льністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому. Вона грамотно по­
будована та змістовно наповнена таким чином, щоб забезпечити набуття здобува- 
чами вищої освіти задекларованих програмних результатів.

В цілому, розроблена освітня має всі необхідні структурні та змістовні скла­
дові, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти другого (магістер­
ського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фон­
довий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути реко­
мендованою для практичного використання.
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Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

Рецензована освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та 
страхування зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена 
робочою групою, яка створена наказом по університету, враховує пропозиції 
стейкголдерів, випускників, здобувачів вищої освіти, науковців із інших 
вищих навчальних закладів, а також фахівців нашої установи. Сформовані 
компоненти та їх змістовне наповнення сприяють забезпеченню підготовки 
фахівців відповідно до вимого сучасного ринку праці.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та 
професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої освітньої 
програми. Професійні компетентності носять практичний характер і є 
необхідними для подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та 
обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» і покликані сприяти 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
стейкголдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає 
заявленому рівню підготовки магістра. Кадрове та матеріально -  технічне 
забезпечення сприяє її реалізації. Передбачені дисципліни формують високий 
рівень компетентностей, передбачений стандартом вищої освіти. В цілому, це 
дає підстави рекомендувати використання цієї програми для підготовки 
здобувачів вищої освіти.
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Освітньо -  професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування 
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
розроблена у Закладі вищої освіти «Подільський державний університет». 
Враховуючи динаміку змін у сфері фінансових відносин сучасного суспільства, 
необхідність реформування і подальшого розвитку національного фондового 
ринку, вона підлягає щорічному перегляду для покращення підготовки здобувачів 
вищої освіти.

В рецензованій 01111 представлено інтегральну, загальні та спеціальні 
(фахові) компетентності, спрямовані на здобуття системи знань, умінь і 
практичних навичок у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку. Вони розроблені відповідно до вимог стандарту вищої освіти зі 
спеціальності Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Інформаційне, навчально -  методичне, матеріально -  технічне і кадрове 
забезпечення сприяє якісній підготовці здобувачів вищої освіти за даною освітньо 
-  професійною програмою. В ній враховано пропозиції стейкголдерів, випускників 
по даній спеціальності, фахівців фінансових установ для покращення навчального 
процесу

Освітньо-професійна програма містить: програмні результати навчання; 
ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; матрицю 
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної 
програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 
компонентами освітньо-професійної програми. Програма логічно структурована.

Рецензована освітньо -  професійна програма характеризується своєю 
унікальністю і особливістю у розробленні програмного результату навчання ПРН 
14 -  застосовувати отримані знання та інновації у сфері соціального захисту 
населення, адаптувати їх в умовах реформування вітчизняної пенсійної діяльності. 
Освоєння його, а також відповідних спеціальних компетентностей дасть 
можливість здобувачам вищої освіти отримати знання і навички щодо 
особливостей і тенденцій розвитку системи соціального захисту населення, 
володіти питаннями реформування вітчизняної пенсійної системи.

В цілому, вважаю, що рецензована освітньо -  професійна програма Фінанси, 
банківська справа та страхування відповідає профілю спеціальності 072 Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок і може бути використана для 
підготовки здобувачів вищої ос§|
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